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Parlamentul României 
Senat

Declarație politică

Adresată de către senatorul Vlad Alexandrescu 

Circumscripția electorală numărul 42, București 

Grupul parlamentar Uniunea Salvați România 

Ședința Senatului din data de 24 octombrie 2018

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația mea politică este despre îngenuncherea Justiției.

Îngenuncherea Justiției se va face cu Secția de Investigare a Magistraților.

Coaliția de guvernare a revocat conducerea DNA, acum urmează și Procurorul 

General. Alianța PSD-ALDE a folosit Inspecția Judiciară ca să aibă acces la dosare înainte de 

a ajunge în instanță și pentru a intimida judecători și procurori. În timp, puterea politică 

autohtonă a acaparat CCR, iar ministrul Justiției e mai mult ministrul Injustiției.

Și, cu toate astea, cea mai mare parte a magistraților nu vor să renunțe. Nu știu de unde 

vine această forță, această speranță în aceste vremuri în care speranța este atât de rară! Am 

văzut proteste tăcute ale magistraților, am văzut judecători și procurori care au au avut curajul 

să iasă în față și să denunțe acțiunile sistemului împotriva independenței lor.

Problema noii generații de feseniști, problema actualei generații de politicieni 

cleptocrați este tocmai noua generație de judecători și procurori, generația celor care cred cu 

adevărat în Justiție. Chiar dacă Liviu Dragnea, Călin Popescu Tăriceanu, Tudorel Toader și 

ceilalți politicieni cu interese meschine reduc la tăcere DNA și DIICOT, restul de 7000 de 

magistrați vor opune și ei rezistență la rândul lor. De aceea au facut totul pentru a șubrezi 

sistemul judiciar și au scos din joben această Secție Specială de Investigare a Infracțiunilor 

din Justiție. Cei care nu vor alege pensionarea după 20 de ani de muncă, vor fi presați și 

amenințați prin secția specială.

Iar, dacă SIPA a fost nociv, noua secție gândiți-vă, doamnelor și domnilor senatori, că 

Secția Specială va prelua toate cele 1400 de dosare cu magistrați împreună cu o arhivă uriașă 

de mii de dosare soluționate sau clasate asupra magistraților din ultimii 15 ani. Împreună cu
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Inspecția Judiciară vor forma o echipă imbatabilă de intimidare și îndepărtare a magistraților 

incomozi.

Numai printr-o coagulare puternică a tuturor forțelor democratice am putea opri acest 

scenariu. Toate forțele politice împreună cu societatea civilă avem o șansă! Iar șansa sunt cei 

din societatea civilă alături de cetățenii care s-au implicat și au protestat împotriva abuzurilor 

majorității parlamentare. Șansa suntem noi, Uniunea Salvați România împreună cu instituțiile 

statului român și instituțiile și mecanismele europene care au demascat de fiecare dată jocul 

nociv al PSD - ALDE.

Refuz să cred că democrația constituțională va fi îngropată de PSD. Voi lupta până în 

ultima zi de ales al poporului ca să nu se întâmple asta.

Vă mulțumesc!

Senator USR,

Vlad Alexandrescu
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